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Prima parte - Veloce comeil tueno

Domanda Risposta corretta

a) Indica una delle risposte seguenti:
*  LOMmo
s signore
s costruttore di aquiloni
Non & accettabile |a risposta “persona” né alcuna altra
rsposta diversa da quelle indicate sopra
b) Indica una delle risposte seguenti:
s pgrande drago

Al. s  aguilone
s weloce-come-il tuono
s dragoaquilone
¢} Indica una delle risposte seguent:
e Giulic
e  Bambino OPFURE bimbo
d) Indica una delle risposte seguenti:
s Giulio
e  Bambino OPFPURE bimbo
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Indica una delle risposte seguenti formulate oosi o in forma
par af rastica.
—  Yuole tornare da Giulio
— Ha capito dhe hawoglia di stare con Gialio
—  Yuole fare felice Giulio
—  Preferisce stare con Giulio
-  Sente |la mancanza di Giuliofdel suo padrone
- Ha woglia di stare attaccato al filo & wedere Giulio
dall’alto
—  Hawoelia di fare le cose che facewaprima
-  Yuole vedere Giulio
—  Nuole tar divertire Giulio
— Gli piace restare attaocsmto alla corda e wedere dall*alta il
bambino
—  Wuole giocare con Gidlio
—  Gli aguiloni vogliono fare felid i bambini
All. — MNe haabbastanzadella liberta

—  Nuole tornare inuna situazione pid sicura

— Ha capito che non & fatto per seguire le anatre

— Erorterto della suaavventura e ora pud tornare a casa
Sono accettabili le risposte nelle guali venga copiato
Fultimo paragrafo del testo (“Gli era . Waill") o parte di
gss0 [(“Gli era .. gridawa’”)

MNon sono accettabili e risposte che fanno riferimento alle
cattive condizioni dell*aguilone.

Mon somo accettabili e risposte troppo waghe, come per
gsampio; "gli agquiloni piacdono ai bambini™.

Mon sono accettabili le risposte che non tengono conto del
testo

MNon sono accettabili (2 risposte ricawate da altre parti del
testo, come per esempio: “Gli aguiloni serwono afar felig i
bambini™
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Parte seconda - Esercizi
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Corretta: gquandotutti i collecamenti sono corretti




